

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza vývoje elektromobility na evropském trhu a ve světě
Jméno autora:	<u>Levická Dominika</u>
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Bohumír Štědroň, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Jde o velmi rychle se vyvíjející segment trhu s řadou nových koncepcí a změn v legislativě	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno jak v teoretické části, tak i ve vlastní případové studii (MEXIKO).	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Posluchačka byla aktivní a pracovala velmi samostatně.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň je výborná a posluchačka pracovala s mnoha zahraničními podklady a zpracovala samostatnou případovou studii, využitelnou v praxi.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomové práci jsem nenašel žádné závažné formální nebo jazykové nedostatky. Některé věty je možné lépe stylisticky formulovat.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autorka diplomové práce využila systémový přístup a pečlivě analyzovala dostupné údaje. Citace jsou korektní.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Doporučuji vybrané části diplomové práce publikovat v odborném tisku popř. využít DP pro projekt pro Fulbrightovu komisi.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Promyšleně a pečlivě vypracovaná diplomová práce systémově analyzuje trh s elektrovozů a produktovou strategií v tomto prostředí. V první části práce teoreticky popisuje rámec elektromobility a detailní fungování automobilového průmyslu ve světě, se zaměřením na Mexiko. Jako metodologický nástroj práce v analytické části využívá analyticko-syntetickou analýzu a navrhuje produktovou a cenovou strategii. V závěrečné části diplomové práce případové studii jsou analyzovány vybrané metody manažerského rozhodování a jejich aplikace. Doporučuji publikaci v odborném tisku.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Otázka:

Jak se projevuje vývoj umělé inteligence v segmentu elektromobility?

Můžete firmu GENERAL MOTORS DE MÉXICO analyzovat elektronickými zdroji informací?
(sec.gov, statista.com, Reuters.com, google.com/finance, finance.yahoo.com aj.)

Datum: 22.5.2022

Podpis: